

MVSZ

## 33-as nemzeti hajóosztály

### Szervezeti és működési szabályzat

2024. január 01-től

A 33-as osztály, mint a Magyar Vitorlás Szövetség szervezeti egysége, az MVSZ szabályzatai és döntései keretén belül, az MVSZ Elnöksége által jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzata alapján öntevékenyen működik.

Az osztály neve: 33-as osztály

Az osztály megjelölése: két egymással szembe fordított „3”-as, félmagassággal eltolva, felső piros, alsó kék.

Az osztály célja a közel azonos méretekkal, méretarányokkal és sebességpotenciállal rendelkező, 33 láb körüli hosszúságú, egytestű, tőkesúlyos túrayachtok versenyzésének ösztönzése, szervezése, szabályozása, az eredmények értékelése.

A 33-as osztály „vegyes osztály”, hajói gyártó, modell, gyártási év, méret stb. terén is különbözőek lehetnek. A hajók legénysége jellemzően nem hivatásos, vegyes életkorú, családi, baráti társaságokból áll össze. Az osztály tagsága az átlagost meghaladó mértékben és folyamatosan cserélődik. Az „aktív osztály” státusz, de az osztály léte is, csak folyamatosan megújuló, rugalmas és befogadó, ugyanakkor a sebességpotenciál különbségeket keretek között tartó tagfelvételi gyakorlattal, vonzó sporttársi légkörrel őrizhető meg hosszabb távon.

A 33-as osztály tagjai osztályon belül előnyszámok nélkül, abszolút sorrend szerint versenyeznek.

Jelen SZMSZ elválaszthatatlan mellékletét képezi az osztály technikai előírása, amit legalább két évente felül kell vizsgálni az utánpótlás befogadhatósága érdekében.

A 33-as osztály ranglista versenyein, különösen a Nagyhajós Országos Bajnokságon csak olyan személy kormányozhatja a hajót, aki az adott évben legalább a ranglistaversenyek 50%-án részt vett az adott hajón mancsaftként vagy kormányosként.

A 33-as osztály hajóinak tulajdonosai nem preferálják a külsős, az osztály számára idegen személyek meghívását kormányosnak az Országos Bajnokságon, valamint a többi ranglista versenyeken sem.

#### **Az osztály tagsága**

Az osztály tagjai lehetnek mindazon hajók, amelyek az osztály technikai előírásainak megfelelnek és tulajdonosuk vagy annak meghatalmazott képviselője ezt kéri, elfogadja az osztály SZMSZ-ét és ezt, valamint versenyzési szándékát a Belépési Nyilatkozat aláírásával kifejezésre juttatja. Ebben az esetben az osztálykapitány a felmérő megkérdezésével automatikusan rendes tagként regisztrálja a jelentkezőt.

A kormányos értekezlet egyszerű többséggel dönthet olyan – a technikai előírásnak nem minden tekintetben megfelelő – egyedi hajó vagy több hajóból álló modell befogadásáról, amelynek sebességpotenciálja nem tér el lényegesen az osztály átlagától. Ilyen jelentkező esetén év közben az

osztálykapitány „ideiglenes tag” befogadásról dönthet, amely döntés a soros kormányos értekezlet jóváhagyásával válik véglegessé vagy kerül elutasításra.

Új tag (hajóegység) felvételét követően az adott évben kötelező jelleggel részt kell vennie a 33-as osztály Országos Bajnokságán.

Az osztály azon tagjai, akik legalább két teljes naptári éve egyetlen versenyen sem indultak a 33-as osztályban automatikusan „passzív tag” státuszba kerülnek. Képviselőik a kormányos értekezletek döntéseiben mindaddig tanácskozási joggal vesznek részt ameddig legalább egy versenyen el nem indulnak az osztályban.

Nem lehet tag a 33-as osztályban az a hajó, amelynek egyéb, önálló hajóosztálya is van. ( Kivéve: YS-osztályok, ORC, Cruiser Class )

A tagok képviseletében eljáró személyek jogai és kötelezettségei

1.Jogok:

- Részvétel az osztály valamennyi rendezvényén.
- Tanácskozási és szavazati jog az osztály döntéseiben
- Választók és választhatók az osztály valamennyi tisztségére

2. Kötelezettségek:

- Az SZMSZ előírásainak betartása.
- Lehetőségeihez képest aktív versenyzés különösen az osztály ranglista versenyein és az Országos Nagyhajós Bajnokságon.

A tagság megszűnése

Írásban bejelentett kilépéssel.

Osztályhajó megsemmisülésével vagy üzemképtelenné válásával.

Kizárással (Amennyiben a tag, illetve képviselője rendszeresen, súlyosan, felszólítást figyelmen kívül hagyva megsérti az SZMSZ-t. Kizárásról csak a kormányos értekezlet hozhat döntést, az érintett meghallgatásával, kétharmados többséggel.)

Törléssel, amennyiben a „passzív tag” már legalább öt éve nem vesz részt az osztály sportéletében.

### **Az osztály szervezete**

Az osztály legfőbb szerve a **kormányosértekezlet**, amely valamennyi, az osztályt érintő kérdésben döntést hozhat.

A kormányosértekezleten szavazati joggal vesz részt az osztály valamennyi aktív tagjának (hajójának) tulajdonosa, kormányosa vagy ezek bármely más meghatalmazottja, hajónként egy fő.

Tanácskozási joggal vesz részt a „passzív tag” képviselője és az év közben az osztálykapitány által ideiglenesen befogadott tag képviselője.

Megfigyelőként részt vehet a tagok legénységének valamennyi tagja illetve az újonnan tagfelvételüket kérő hajók képviselői.

Versenyeken, pályaversenyeken és az Országos Bajnokságon a hajó kormányosa cserélhető a legénység bármely tagjával.

A kormányosértekezletet az osztálykapitány vagy az osztálytitkár ( ügyvezető ) hívja össze szükség szerint, de legalább évente egyszer, illetve soron kívül, ha azt az ok megjelölésével a tagok legalább 50 %-a írásban kéri. Az összehívás ajánlott levélben vagy e-mail-en történik legalább 15 nappal az értekezlet előtt a napirendi pontok és az esetleges határozatképtelenség miatti újabb időpont megjelölésével.

A kormányosértekezlet határozatképes ha azon a tagok több, mint 50 %-ának képviselője jelen van. Határozatképtelenség esetén az értekezletet azonos tárgykörrel 30 napon belül ismételten össze kell hívni. Ismételt összehívás esetén a megjelentek számától függetlenül a kormányosértekezlet határozatképes.

A kormányosértekezlet kizárólagos jogkörébe tartozik az SZMSZ és az annak mellékletét képező technikai előírás meghatározása, az osztálykapitány és az osztálytitkár megválasztása, az osztályfelmérő megbízása, az „ideiglenes” tagok véglegesítése, tag kizárása. Döntéseit általában nyílt szavazással, egyszerű szótöbbséggel hozza. Kétharmados szavazataránnyal dönt a tisztségviselők visszahívásáról, illetve a tag kizárásáról.

Sürgős esetben az osztálykapitány kérheti, hogy a kormányosértekezlet jogkörét e-mail-en történő szavazással gyakorolja. Ebben az esetben a döntés valamennyi aktív tag - és nem a jelenlévők - 50 % - ának támogatásával érvényes.

**Az osztálykapitány és az osztálytitkár** az osztály képviselője és ügyintézője. Két kormányos értekezlet között mindazon kérdésekben eljárnak amelyek nem tartoznak a kormányosértekezlet kizárólagos hatáskörébe. Az osztálykapitány képviseli az osztályt az MVSZ-ben, elkészíti az éves aktivitási pályázatot, javaslatot tesz az osztály kiemelt versenyeire. Az osztálytitkár szükség szerint helyettesíti az osztálykapitányt, szervezi az osztály tevékenységét.

#### **Záradék:**

Valamennyi itt nem szabályozott kérdésben Magyar Vitorlás Szövetség vonatkozó rendelkezései és iránymutatása a mérvadó.

Jelen szabályzat az MVSZ Elnökségének jóváhagyását követően, de legkorábban 2020. 04.01.-n lép hatályba.

#### **Mellékletek:**

technikai előírás,

tagjegyzék